Az (a) és a (b) dbrdn lathato Osszeallitas egy nagyobb koronghol és egy-egy, hozza koncentrikusan rogzitett, kisebb
hengerbdl all. A kis hengerekre fonalakat csévéltiink, amelyeknek végét egy rud segitségével vizszintesen, v sebességgel
mozgatjuk.
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A (c¢) esetben a kis hengerhez feliilrsl egy vele azonos atmeérdjt, szabadon forgé masik kis henger is csatlakozik.
A fels6 henger nekiszorul az alsonak, és a lebillenését egy-egy gorgshoz csatlakozo rudszerkezet akadalyozza meg.
A fels6 hengerre is fonalat csévéltiink, és a fonal végét v sebességgel hizzuk. A korongok a talajon, illetve a kis
hengerek egymason nem cstisznak meg.

Melyik irdnyban, és v-nél nagyobb vagy kisebb sebességgel fog mozogni a korong kbézéppontja az egyes esetekben?



